

与淦河音乐喷泉同频起舞

市区丹桂桥上演灯光水舞秀

本报讯(记者 周萱 黄兰芬) 11月20日晚7时许,市区丹桂桥完成灯光水舞秀最后一次测试。

夜幕之下,丹桂桥上游幅喷出数十道水柱,随灯光变幻舞动,时而如波浪起伏,时而如琴键跳跃,带来一场光与影的视觉盛宴,吸引市民驻足观看。

“丹桂桥亮化提升是丹桂桥改造工程的项目之一。”市住建局项目局相关负责人称,丹桂桥于今年1月整体完工,项目应用了多项新技术新设计,已成为市区一道景观桥。其中,在设计之初就充分考虑到丹桂桥的特殊地理位置及改造后的整体效果,对夜景灯光做了重点要求。

完成亮化提升的丹桂桥,如同披上了一件会动的彩色外衣。设计人员称,丹桂桥灯光水舞设计采用了桂花黄和温泉蓝的主题,护栏及桥底设计为3000K色温泛光灯,桥侧及两侧沿河岸线则选



用湖蓝光设计。在上游幅一侧的桥体上,为配合淦河音乐喷泉设计了一排桥体灯光水舞秀。当音乐喷泉开启时,桥

体灯光水舞秀可以通过程序控制系统同音乐喷泉同频起舞,与附近灯光景观连片,共同形成一幅美丽的画卷。

工地钢材“不翼而飞”
难逃民警“火眼金睛”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 叶伟)近日,赤壁市公安局茶庵岭派出所破获一起盗窃工地材料案,抓获一名犯罪嫌疑人。11月13日,盗窃嫌疑人已被移送检察机关起诉。

“警察同志,我们这有东西被偷了!”6月27日19时许,茶庵岭派出所接到群众报警称:其院内的建材设备电线被人盗走,损失15000余元。据工地负责人介绍,工地上最近常有丢失钢材配件,由于每次都不是很,所以也都没有报警,但这次发现被盗的配件数量较多。

由于案发地为施工工地,较为杂乱,民警在现场勘查过程中未发现有价值的线索,便调取案发发现场及周边近段时间的监控录像,积极寻找破案线索。但监控设备模糊不清,导致侦查工作陷入困境,办案民警慢慢扩大监控范围,终于迎来转机。8月初,在经过50处监控的排查中发现有一辆无牌摩托车非常可疑。随后,民警连续奋战、循线追踪,终于锁定嫌疑人系有多次盗窃前科的谭某学并将其抓获归案。

经查,嫌疑人谭某学没有固定工作,也没有其他生活来源,便想到工地偷东西换钱花。在6月初至8月初,他多次驾驶摩托车伪装成工人进入工地,用老虎钳盗窃钢材电缆等物,随后以低价售卖,获赃款2500元并挥霍。获利后,谭某学自认为盗窃行为神不知鬼不觉,心中暗喜,准备再次作案,不料被抓。

经审讯,犯罪嫌疑人谭某学对其多次盗窃工地钢材电缆等财物的犯罪行为供认不讳。

目前,谭某学已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

小手拉大手
共创文明城

11月24日,咸安交警带领咸安区外国语实验小学20余名身着“小交警”制服的志愿者,在城区开展“小手拉大手·共创文明城”系列活动之“我是少年小交警”文明交通劝导活动。

活动中,“小小交警们”手持交通安全文明宣传手册“上岗”,和交警叔叔一起对非机动车和行人的交通违法行为和不文明行为开展交通安全宣传劝导。

(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)



工程小区停车乱充电难解决了

咸宁高投集团践行“五共”理念推进共同缔造

11月22日上午,咸安区南山社区工程小区居民代表,自发来到咸宁高投集团赠送锦旗,感谢高投集团为小区建设电瓶车充电桩。

“现在充电可方便了。”工程小区居民姚正强开心地对笔者说道。

工程小区是国企改制职工集中住宅区,常住人口1500余人,两轮电瓶车保有量多,停车乱、充电难一直是困扰小区居民的大难题。

在“下基层察民情解民忧暖民心”实践活动中,工程小区成为高投集团的包保社区。高投集团党委书记、董事长王兴电带队下沉到该小区,了解到这一小区难题

后,决定认领该项实事,为小区安装两轮电瓶车充电桩。

高投集团践行“五共”理念,推进共同缔造,很快组织建设了两处停车棚,安装了4个充电桩,可供40台电瓶车同时充电,切实解决了群众急难愁盼问题。

共谋。为实现决策共谋,高投集团组织社区居委会、小区业委会代表和第三方充电桩公司对项目选址、车棚款式、充电桩品牌、施工工期、充电桩运营模式等问题进行了深入探讨并予以确认,引领大家共同参与小区未来发展的谋划。

共建。根据分工要求,工程小区负责提供免费的场地,清理场地上的杂物,提供电

表接线电源和现场施工协调,做好充电桩施工前的准备工作;充电桩公司做好电表申请、材料采购、基础施工、车棚拼装、充电桩安装等工作;高投集团负责建设统筹工作,协调对接社区居委会、工程小区与充电桩公司,推进尽快完成投资合同的签订,监督现场施工质量和进度,确保按期建成。施工过程中,小区居民顾全大局,甘于奉献,有的出力腾退场地、清理杂物、出借工具,有的出工牵线、扶梯……大家忙得不亦乐乎。

共管。充电桩建成后,如何运用长效机制进行管理?这又是摆在大家面前的一道现实问题。高投集团组织永安街道办、社区居委会、小区业委会代表、充电桩公司就运营模式再次进行了深入探讨,并确定工程小区腾让10%的收益权,充电桩全部由充电桩公司负责投资、运营、维护的最终方案。工程小区负责制定民约并配合充电桩公司进行管理维护。

共评。群众高不高兴、满不满意是评判成效的唯一标准。据了解,充电桩安装完成后,小区业委会通过实地走访、电话回访等形式征集了90%居民对充电桩建设的效果评价,结果显示居民均十分满意。“感谢高投集团的大力协调与支持,我们没花一分钱,小区的便利又提升了一个等级。”工程小区业委会主任马金汉说。

共享。目前,充电桩已经平稳运行了两个月。车棚内正在充电的电瓶车摆放有序,地面干净整洁。“以前大家拉飞线充电,既不安全又不美观,车子还被雨淋日晒。现在把问题都解决了,真好!”“这个停车棚建得好,又结实又好看。”小区业主纷纷称赞,脸上都洋溢着幸福的笑容。

“下一步,我们将在高投集团党委领导下,继续宣传发动群众,致力于解决基层群众更多的实际问题。”高投集团帮扶专班负责人说。(通讯员 余宗源)

寻找弃婴(儿童)生父母公告

2021年5月17日6时在隽水镇锡山路11号捡拾1名弃婴(男),出生日期2021年5月16日,身体状况健康。随身携带物品:穿一套黄色衣服,一张纸条写有出生年月。

请弃婴的生父母或其他监护人持有

有效证件与社会福利中心联系,联系电话0715-4068988,联系地址通城县白沙社区3组。即日起30日内无人认领,该弃婴将依法安置。

通城县社会福利中心
2023年11月24日

寻找弃婴(儿童)生父母公告

2021年5月某日晚上凌晨3点左右在关刀镇水兴村捡拾1名弃婴(男),出生日期2021年3月21日,身体状况健康。捡拾时用布包裹,一张纸条写有出生年月。

请弃婴的生父母或其他监护人持

有效证件与社会福利中心联系,联系电话0715-4068988,联系地址通城县白沙社区3组。即日起30日内无人认领,该弃婴将依法安置。

通城县社会福利中心
2023年11月24日